
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 28-8-96 '

Ο Πρωθυπουργός κ.Κώστας Σημίτης δέχθηκε σήμερα στις 11.00 το πρωί, στο 

Μέγαρο Μαξίμου, το προεδρείο του Συνδέσμου Βιομηχανιών Β.Ελλάδος με 

επικεφαλής τον Πρόεδρό του κ.Ν.Ευθυμιάδη.

Μετά τη συνάντηση που διήρκεσε μιάμιση ώρα, ο κ.Ευθυμιάδης, εξερχόμενος του 

Μεγάρου Μαξίμου, απάντησε στις παρακάτω ερωτήσεις δημοσιογράφων:

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, μείνατε επί μιάμιση ώρα με τον 

Πρωθυπουργό. Τι συζητήσατε;

ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ: Πρώτα-πρώτα να σας πω ότι η συνάντηση με τον Πρωθυπουργό 

ήταν προγραμματισμένη πριν από τις εκλογές και το περιεχόμενό της δεν είχε 

αλλάξει. Είναι το ίδιο περιεχόμενο που είχαμε προγραμματίσει για πριν από τις 

εκλογές.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Ποιά θέματα θέσατε υπ’ όψιν του κ.Πρωθυπουργού;

ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ: Θέσαμε υπ’ όψιν του κ. Πρωθυπουργού τα θέματα του 

επιχειρηματικού κόσμου της Β.Ελλάδος.Ένα συγκεκριμένο πρόγραμμα το οποίο 

νομίζουμε ότι θα βοηθήσει την ανάπτυξη στη Β.Ελλάδα και γενικότερα σε 

ολόκληρη την Ελλάδα. Του παρουσιάσαμε τις απόψεις μας με ένα συγκεκριμένο 

χρονοδιάγραμμα. Ένα χρονοδιάγραμμα το οποίο, στους επόμενους έξι μήνες, 

πιστεύουμε ότι θα πρέπει να υλοποιηθεί. Και θα πρέπει να υλοποιηθεί προφανώς 

από την οποιαδήποτε κυβέρνηση προκύψει από τις εκλογές, την επόμενη μέρα 

από τις 22 Σεπτεμβρίου.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Κύριε Πρόεδρε, δώστε μας μια εικόνα της οικονομίας στη 

Β.Ελλάδα: επενδύσεις-ανεργία-αποβιομηχάνιση-κ.ο.κ.



ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ: Αυτά θα τα πούμε αναλυτικά στη συνέντευξη που θα δώσουμε 

σήμερα στις 3.00 το μεσημέρι.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Μια πρώτη γεύση. Ποιά είναι η εικόνα αυτή την ώρα;'Εχουμε 

τόσο υψηλά ποσοστά ανεργίας και στη Β.Ελλάδα; Τι ακριβώς συμβαίνει;

ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ: Η βασική γεύση της Β.Ελλάδος είναι ότι στη Β.Ελλάδα 

προσμένουμε και δουλεύουμε πάνω σ’ ένα άνοιγμα της αγοράς στα Βαλκάνια, στο 

οποίο η βιομηχανική πολιτική πρέπει να προσαρμοστεί και στην οποία όλα τα 

θεσμικά μέτρα και όλοι οι μηχανισμοί θα πρέπει να προσαρμοστούν, ώστε να γίνει 

γρήγορος εκσυγχρονισμός, να γίνει ταχεία χρησιμοποίηση των πόρων - είτε 

ελληνικών, είτε κοινοτικών- για να μπορέσει αυτή η δυνατότητα και η μοναδική 

ευκαιρία που έχουμε να γίνει πραγματικότητα.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Τι σας απάντησε ο κ.Πρωθυπουργός;

ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ: Τίποτε άλλο. Σας ευχαριστώ πολύ.


